

Rákosi Máttyás mondta Miskolcon

a „rég, szakavatott” tisztviselőkről

— Itt van a kezében a „Csongrád Népe” című lap. Rá van írva: Független Kisgazda Párt Lapja. Ez is rettenősen követeli, hogy a „rég, szakavatott” tisztviselőket semmi körülmények között ne bocsássák el. A szakavatottságra vonatkozóan nekem volt már egy beszélgetésem Nagy Ferenc miniszterelnökkel. Ez a következőképpen történt. Arról beszéltem, hogy én szerintem az új tisztviselő is hamar megtanulja szakmáját. Nagy Ferenc erre azt mondta: a régi tisztviselők szak tudásáról megvan a véleménye. Azoknak a szak tudása elsősorban abban rejlik, hogy gentry rokonaik vannak, főispán vagy alispán protezsálta be őket, sógorság, komaság alapján jutottak állásukhoz. Ez a szakavatottság!

— Ezzel szemben a Független Kisgazda Párt csongrádi lapja leközlö egy határozati javaslatot, amely követeli a szanálás végrehajtásának felfüggesztését, Kiket szeretnének az ottani kisgazdák mentesíteni? Felolvastam: „Pártunk szerint nem nevezhető fasiszta, németbarát, vagy reakciónak az a tisztviselő, aki a háború előli félelméből elmenekült és talán a határt is átlépte.” Szóval aki elment nyugatra, Ausztriába és Németországba, közben egy kicsit kiürítette a város kórházát, pénztárát, segített a tüzoltóságot elvinni, az a Kisgazda Párt csongrádi határozati javaslata szerint nagyon alkalmas arra, hogy a demokráciát talpraállítsa. Az aláírás ebben a határozati javaslatban így szól: „Hazafias tisztelettel: Kása István, pártelnök.”

— Azt hiszem, hogy Kása barátunk téved, ha azt gondolja, azért hozták ezt a törvényt, hogy az ilyen jó nyugatos tisztviselők maradjanak az ország nyakán.

OLTVÁNYI IMRE LEMONDOTT

A Magyar Nemzeti Bank főtanácsosa az 1946 július 24. napján megtartott ülésén tudomásul vette, hogy dr. Oltványi Imre elnöki tisztségéről lemondott. A főtanács

jóváhagyta továbbá dr. Furagó Lajos vezérigazgatónak és dr. Kárárs Arthur ügyvezetői tisztségét, a bankosztály igazgatójának a bank kötelekeiből való kilépését is.

Július 28: Nőnap

Tildy Zoltánné beszél Debrecen asszonyaihoz

Gabonatermésünk háromszorosa a tavalyinak

Bán Antal iparügyi miniszter elvtárs egy budapesti Szociáldemokrata Párt nagygyűlésén kijelentette, hogy elindították a falu felé az iparcikkeket, viszont a faluból a városba mezőgazdasági termények jönnek. Gabonatermésünk háromszorosa teszt a tavalyinak és kukorica-termésünk is jónak ígérkezik. A zsirellátásban decem-

berben és januárban javult meg nagymértékben a helyzet. A tavalyi hét vagonnal szemben hétezer vagon cukor termelésünk lesz az idén. A bőrelátás terén azonban súlyosabb a helyzet. Baromfiállományunk bőséges. Az év végéig végetvetünk a cukor, zsír és lisztmizériának és megbírókzunk a másik váró nagy feladatokkal.

Okirathamisításért és sikkasztásért letartóztatták Komádi vezetőit

Dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró döntése alapján a debreceni államügyészség letartóztatta Sz. Nagy Sándor 52 éves, Kolozsvári Károly 54 éves és Szilágyi Sándor 50 éves komádi lakosokat. Neveztek ellen több feljelentés érkezett, amelyeknek alapján dr. Illyés vizsgálóbíró megállapította, hogy Sz. Nagy Sándor, a Komádi Termelési Bizottság elnöke a jóváhagyott beszereltetett állatokból 30 marhát, 100 birkát és 30 sertést levágatott s azt átadta a közellátási ügyosztálynak. A levágott húsból saját maga és társai (Kolozsvári Károly, a község főbírója és Szilágyi Sándor a község esküdtje) részére állandóan nagymennyiségű húst vették és azért semmit sem fizetett. Megállapította a vizsgálát ezen kívül, hogy négy sertést, szintén a beszereltetett állatokból levágtak, azt a Termelési Bizottság tagjai és

ismeretlen katonák között szétosztották. Okirathamisítás gyanúja is fennáll. A beérkezett adatok alapján bebizonyosodott, hogy Sz. Nagy Sándor hamis igazolványokat adott ki marhalevelekként, amelyekben a tulajdonosoknak az állatokot saját nevelésüknek tüntette fel, így azok mentesültek a beszereltetés alól. Bebizonyosodott, hogy még az elmúlt év tavaszán Szilágyi Sándor egy ízben három marhát najított Komádi és Földes között és közben azokat elcseserelte. A cserénél még 4000 pengő rápénzt kapott.

Az okirathamisítási és sikkasztási bűnügyben dr. Illyés Gábor ma kezdte meg a részletes kihallgatást. Az ügyben még 11 gyanúsított van és a vizsgálóbíró bejelentette, hogy rövid időn belül több letartóztatás is várható.

A Nemzetgyűlés

szerdai ülését 11 óra után néhány perccel nyitotta meg Varga Béla házelnök.

Napirend előtti Suljok Dezső nemzetgyűlési képviselő emelkedett szólásra és bejelentette, hogy a Kisgazda Pártból kizárt képviselők közül 15-en „Magyar Szabadság Párt” néven országos pártot alakítottak.

Az interpellációk során Erdélyi Mihály kommuniszpárti a sertéspestis veszélyét világította meg és kérte annak megállapítását, hogy a hazai szarvagarak terelése hová kerül, mert hiszen rengeteg szarumot feketén kivisznek az országból.

Helyszíni szemlére vitték Kukucsot

Kukucs József volt nyilas városvezető már napokkal ezelőtt beismerte, hogy ő gyilkolta meg Jeny Kálmánt, Tettét Füzesbony és Miskolc között követte el. A politikai rendőrség, tegnap reggel Kukucsot együtt kizárá a helyszíne a vizsgálatot megkezdte.

Elkészült a vádirat Rugonfalvi-Kiss István és dr. Majláth László ellen

A debreceni néptűgyészség elkészítette a vádiratot Rugonfalvi Kiss István 67 éves nyugalmazott egyetemi tanár ellen. Rugonfalvi közismert jobboldali beállítottságú, fasizta múlttal rendelkező kirbédű figura egész Debrecenben. Még 1932-ben a Keresztény Nemzeti Liga előadás-sorozatán, állandóan a fasizta eszmék hírdetője. Uszító előadásait később könyvalakban is kiadta „Világvilág” címen. Egyéb munkái a „Világvezetek harca”, „A magyar nemzet hívása” és a Hajdúföldben megjelent cikkei egyaránt néppellenes és fasizta beállítottságát tanúsítják. Szította a felekezeti és faji gyűlöletet, erősen propagálta a német-olasz barátságot és mindenek felett uszított a Szovjetunió ellen.

Néppellenes bűntettrel vádolja a néptűgyészség dr. Majláth László 38 éves debreceni ügyvédet is. Dr. Majláth a debreceni ügyvédi kamarában híressé vált jobboldali beállítottságáról, minden közszereplésében a fasizta szellemet szolgálta. 1942 április 1-én az ügyvédi kamara választmányi ülésén elsőnek indítványozta az egész országban a numerus nullust és a zsidókat érintő összes jogfosztó intézkedéseket. Jellemző, hogy dr. Majláth annak idején áteszűszott az igazoláson, de sorsát így sem kerülheti el. Népbírósg előtt fog felelni, mellőltársával, Rugonfalvival együtt néppellenes és nemzetrontó multjáért.

Gyapiút szövetség

cserélek vagy legmagasabb árban veszek. Hőrségbőrt, tollat, vadbőröket mindenkor a legmagasabb árat adom. Nyersbőr készbőrre cserélek

Robicsék Bernát

Miskolc-utca 5. Telefon 277.

Megvédjük a forintot!

Kettős harcról szólott vasárnap Rákosi Máttyás, két fronton kell a demokráciának keményen helyt állania. Az egyik: a közigazgatás megtisztítása a közlársaság kenyerére érdemtelen horthysta népnövényzékkel. Ezt a munkát gyors ütemben és kellő eredménnyel végzik a tisztogató bizottságokba beküldött elvtársaink. A másik front, a gazdasági: meg kell nyitnunk az ország népe előtt augusztus 1-én a felémekekedés útját! A nyomasztó nyomorúságot az első rohammal tisztességes szegénységre, majd lankadatan harcaink során zavartalan jólétre kell átváltoztatnunk.

Az első döntő csatanyerés a jó forint lesz, megteremtésével oldatlunk mellé állítjuk a dolgozók hatalmas tömegeit, a bectelen reakciókezből pedig kirántjuk a legveszedelmesebb fegyvert: a nyomorúságra, üres gyomorra építő lázító propagandát.

A jó forint — ma már barát és ellenség előtt egyformán nem kétséges — augusztus 1-én meglesz! A dolgozók értékálló, vásárlóképes pénzt kapnak a kezükbe, amelyet a békebeli termelést megközelítő ipar és mezőgazdaságunk erőteljes fejlődése, a magyar dolgozók ereje támaszt alá. A jó forintnak háta mögött ott áll az úthán lévő magyar arany is, — így minden okunk megvan rá, hogy teljes bizalmat adjunk az új magyar ércpénznek.

A forintot, a magyar demokrácia jó fegyverét kézbe kapják a magyar munkások, parasztok, értelmiségiek. Nekik kell örködniük, hogy csorha ne essék rajta: meg kell védelmeznünk a forintot a hitang ellenségektől, a spekuláló csibészektől! A törvényt ismerjük: hálál vár arra, aki hozzá mer nyúlni a magyar dolgozók jobb sorsát meghozó szilárd pénzhez. De jól tudjuk, hogy a legszebb törvények is üres paragrafusok, pusztá lehetőségek maradnak, ha a társadalom, a saját érdekeit védelmező néptömegek nem gondoskodnak arról, hogy a kemény szavak kemény tettekké is váljanak.

A Magyar Kommunista Párt minden erejét megfeszítve harcol a jó forintért. A magyar dolgozók tudják, kiknek köszönhetik elsősorban a felvirradó jobb napokat, Rákosi elvtársat Miskolcon úgy ünnepelelők, mint a forint apját.

Most, a szilárd gazdasági rend küszöbén azt mondjuk a dolgozóknak: minden erővel meg kell védelmeznünk a jó magyar pénzt! Erre a harcra szólítjuk fel vasárnap a város munkásait, parasztokat és értelmiségieket, önködjének éberen, nehogy mocskos kézzel bárki is a forinthoz merészeljen nyúlni.

A forint védelmében indított nagyszabású házigaztációnkon résztvesz a párt minden hű katonája, a legmagasabbaktól a legkisebkekig, vezérőrnagy, főkapitány, polgármesterhelyettes, — mindannyian megállogatjuk a város népét. Megmagyarozzuk: hogyan jutottunk a stabilitás küszöbére és hogyan haladhatunk tovább. Megmondjuk nyíltan: a forint harc árán szillett meg és harc árán kell azt meg is védelmeznünk. Vasárnap harcba szólítjuk Debrecen dolgozóit!

Elvtársak!

A vasárnapi forintos agitációs nappal kapcsolatosan a következő pártszervezetekben előkészítő taggyűlést tartunk. Kérjük a pártszervezetekbe tartozó elvtársakat, teljes létszámmal jelenjenek meg a taggyűléseken.

Bélváros	péntek 6 óra	Pinczés János
Dohánygyár	csütörtök 10 óra	Ménas János
Vasongyár	péntek 3 óra	Ménas János
I. sz. Bánygyár	csütörtök 4 óra	Furagó Mihály
Üvevegéztetés	csütörtök 4 óra	Németi József
MÁV forgalom	péntek 4 óra	Pogácsás Antal
Fűtőház	péntek 4 óra	Németi József
Klinika	csütörtök 4 óra	Kovári László
Csapókert	csütörtök 7 óra	Sándor László
Szabadság-telep	péntek 7 óra	Sándor László
Rokkant-telep	péntek 7 óra	Furagó Mihály
Kerektelep	péntek 7 óra	Veres Péter
Rákosi-telep	péntek 7 óra	Ménas János
Hivatal	csütörtök 6 óra	Pinczés János
Vánkert	csütörtök 6 óra	Pogácsás Antal
Homokkért	péntek 6 óra	Kovári László

Fasizta röpiratok terjesztéséért letartóztatták a Kereskedő Társult két titkárát

A rendőrség politikai osztálya ma délben letartóztatta dr. Csáji Józsefet és Bejuech Vilmost, a debreceni Kereskedő Társult titkárait. Mindketten bevallották, hogy fasizta röpiratokat sokszorosítottak.

Felülvizsgálják a nyugdíjasokat

A hivatalos lap tegnapi számában megjelent rendelet szerint az összes nyugdíjasok, azok is, akiket a rendelet életbejövésétől követően 1946 augusztus 31-ig helyeznek nyugdíjba, kötelesek a közhivatalok által részükre megküldött úrlapon három napon belül jelentést tenni nyugellátásukról és személyi körülményeikről. A jelentéseket az igazolóbizottságokhoz továbbítják, amely megállapítja, hogy a nyugdíjas ellen nem merült-e fel indokolt kifogás. A bizottság a jogos nyugdíjazás esikentését, vagy annak megszüntetését mondhatja ki. Mindenképpen megszűnik azoknak a nyugdíjja, akik 45. életévüket nem töltötték be, vagy azoknak, akiknek nyugdíjazását az igazolási eljárás során rendelték el, feltéve, ha 65. életévüket nem töltötték be. Kivétel csak a 75 százalékig keresésképtelenek képeznek.

Jól akarja magát érezni? Jöjjön el a DVSC műsoros SPORTBÁLJÁRA i. hó 27-én este 7 órakor.

A Magyar Vasutasok és Hajósok Szak szervezetének Sport Központja a DVSC rendezésében, a Diószegi-úti Sportcsarnokban tartja az 1946. évi országos női, és férfi csapat és egyéni

TORNÁSZBAJNOKSÁGÁT,

A versenyen az ország legjobb vasutas tornászai vesznek részt, közöttük számos olimpiai kerettag és országos bajnokok mérkőzést játszanak. Ezenkívül művészi tánc és akrobatikus számok szórakoztatják a közönséget.

melyre önt és családját szeretettel meghívja.

MŰSOR:

1. Felvonulás.
2. Himnusz.
3. Megnyitó beszéd.
4. Közös ritmika.

5. Corenda-gyakorlatok.
6. Nyújtó-gyakorlatok.
7. Csermekek talajtornája.
8. Férfi korlátgyakorlatok.

9. Páros talajgyakorlatok.
10. Lötölő-gyakorlatok.
11. Angol táncszám.
12. Gyűrűgyakorlatok.

13. Karikagyakorlatok.
14. Női korlátgyakorlatok.
15. Cavott, (Akrobatikus tánc).
16. Műszabadság-gyakorlatok.
17. Magyar tánc.

A MŰSOR UTÁN REGGELIC TARTÓ TÁNC.

BUFFÉ

A ke

A közelítés közellátásiügyi zése alapján je tósági kenyer adópengőben al dapesti árakhoz

REL- ES

Ma délután 6. Kossuth-utca 1. ségében a Me Párt kül- és hó jóját Szilágyi J. elvtárs tartja. eddig is rendkly lak, a mai elő fokozott érde meg. Az előadás vita-követi, min a beszámolóhoz sár.

Razzia

A gazdasági délelőtti nagysz a zsidógon. Tó krumplit árusít azonnal feloglat Rákóczi-utcai p tít árusította s üzletzáróra-razziban, a kilógási üzlettalajdonosok óra után bezár

Üzlet vagy

A város tavaly egyik üzlethelyisé (a régi Magolosi- zeti Parasztpárti igéretet tett arra, tyiségben üzletet totra be, hanem zolterbe a Parasz az az üzletbe használt. Tekint üzlethelyiség igen van és magtárnak sem alkalmas, mert meny miatt igen nos ezivében a P totta a város a P rendezzen be ott U párt ennek a felez éleget, az üzlethelyisézet, ezért a város határozott, hogy a ged az idevonakozó szerint az üzletbe venni a Parasztpár

HANGYV A STRAN

A Honvédenek dult a Világítási gedje meg, hogy a városi strand hangversenyeket gáltatásképpen 30 gyet kértek. A vá zájárult a kérele azzal a szigorítá darab szabadjegye egy meghatározott nem lehet hasznáb

MaD

Ma a következő máci napoktól kezd un Bélváros 5 óra: V Tegőleket 8 óra: Csapókert 7 óra: Rákosi-telep: pént Zemplénszki János. Klinikán 8 órakor tartunk: Nagy Anta Az ifjúság nap: egy ifjúság hőse: Gyves!

Motorke kerékpár és sporiális égetett z lőnböző zó Reszler zománczó mester műhelyében, Sal évtizedes gyakoriz munka. Hégesz

D. K. A. S ököl

Minden h

Forintot!

Mátyás, két fronton kell az egyik: a közgazgatás területén horthysta népnévként eredménytelenségük végzik a... A másik front, a gazdasági augusztus 1-én a felállítás az első rohammal tisztosít...

sz. megteremtésével olda meg a hecstelen reakció férgyvert: a nyomorúságát.

g előtt egyformán nem dolgozók értékálló, vásárlóképtelenséget okozó, a magyar dolgozók között ott áll az útban lévő...

gyverét kézbe kapják a Nekik kell örködniük, meznők a forintot a bíróság törvényt ismerjük: ha a dolgozók jobb sorsát a legszebb törvények is...

dnak, ha a társadalom, gondoskodnak arról, hogy a munkások megfeszítve harcoljanak köszönhetik első sorban Miskolcon úgy ünne...

azt mondjuk a dolgozók a jó magyar pénzt munkáikat, parasztoikat moskos kézzel hátki is...

házagítációnkon részt vehetnek a legkisebbekig, mindannyian meg kell dolgozni a szőlőn. Megmondjuk nyárban az árán kell azt meg is...

ecen dolgozót!

k!

szólásokon a következőket kérjük a pártvezetéstől: kérjük meg a taggyűlést.

Pinczés János, Ménécs János, Ménécs János, Faragó Mihály, Némethi József, Pogácsás Antal, Némethi József, Kovári László, Sándor László, Faragó Mihály, Veres Páter, Ménécs János, Pinczés János, Pogácsás Antal, Kovári László.

éséért letartott két titkárát

ellen bevallották, hogy a titkárokat sokszorosították.

diijasokat

rendelet szerint az illetékesektől követelték a közhivatalon belül jelentést tenni. A jelentéseket az illetékesek az ügyosztályra adták. A bizottság a jogosságát mondhatja ki. akik 45. életévüket betöltötték az igazolást nem költötték be képeznek.

7 órakor. GÁT,

Motorkerékpár, kerékpár és varrógép

Reszler Sándor

zománczó mester és műszerész műhelyében, Salástrom-u. 10. évtizedes gyakorlat, izléses szép munka. Hegesztés, javítás.

7 órakor. GÁT,

7 órakor. GÁT,

7 órakor. GÁT,

7 órakor. GÁT,

7 órakor. GÁT,

A kenyér ára

A közellátási kormánybiztos a közellátásiügyi miniszter rendelkezése alapján július hó 25-én a háztartási kenyér árát kg-ként 3.200.000 adópengőben állapította meg, a budapesti árakhoz hasonlóan.

BEL- ÉS KÜLPOLITIKAI BESZÁMOLÓ

Ma délután 6 órakor a MÉMOSZ Kossuth-utca 1. szám alatti helyiségében a Magyar Kommunista Párt kül- és belpolitikai beszámolóját Szilágyi József rendőrezredes elvtárs tartja. A beszámoló már eddig is rendkívül népszerűnek volt, a mai előadás iránt azonban fokozott érdeklődés nyilvánul meg. Az előadást ez alkalommal is vita-követi, mindenki hozzászólt a beszámolóhoz. Utána könyvvásár.

Razzia a zsigogón

A gazdasági rendőrség tegnap délelőtt nagyszabású razziaát tartott a zsigogón. Több mint 20 székérkrumpli árusítottak, a rendőrség azonnal lefoglalta, átszállította a Rákóczi-utcai piacra s napi áron ott árusította szét. A tegnapi délelőtti üzletzáróra-razzákkal kapcsolatban, a kihágási eljárást az összes üzletlátnodások ellen, akik egy óra után bezártak, megindították.

Üzlet vagy magtár?

A város tavaly októberben kiadta egyik üzlethelyiségét a Piac-utca (a régi Magolosi-féle üzlet) a Nemzeti Parasztpártnak. A Parasztpárt ígéretet tett arra, hogy ebben a helyiségben üzletet nyit. Ezt nem tartotta be, hanem kiadta a helyiséget a Parasztszövetségnek, mely azt az üzlethelyiséget magának használta. Tekintettel arra, hogy az üzlethelyiség igen jóforgalmú helyen van és magtárnak már csak azért sem alkalmas, mert az ott tárolt termény miatt igen elszaporodtak a város szívében a patkányok, felszólította a város a Nemzeti Parasztpártot, hogy az albérlést mondja fel és rendezzen be ott üzletet. A Parasztpárt ennek a felszólításnak nem tartotta, az üzlethelyiséget bére nem fizeti, ezért a városi tanács úgy határozott, hogy szabad folyást enged az idevonakozó rendelkezések, mely szerint az üzlethelyiséget el kell venni a Parasztpárttól.

HANGVERSENY A STRANDFÜRDŐN

A Honvédszenekar kérésre fordult a Világítási Vállalathoz, engedje meg, hogy a Honvédszenekar a városi strandfürdő területén hangversenyeket adjon. Elhíszolgáltatásképpen 30 darab szabadjegyet kértek. A városi tanács hozzájárult a kérelem teljesítéséhez azzal a szigorítással, hogy a 30 darab szabadjegyet vasárnap és egy meghatározott hétköznapon nem lehet használni.

MaDISZ

Ma a következő kerületekben ifjúsági napokat tartunk: Budaörs 5 óra: Wéber Ottó. Tölglyéskert 8 óra: Tóth Vilmos. Csankóker 7 óra: Hársz Gyula. Rákóczi-telep: pénteken 8 órakor: Zemplénczi János. Klinikán 8 órakor ifjúsági gyűlést tartunk: Nagy Antal és Mező Imre. Az ifjúsági nap anyaga: "A magyar ifjúság hőse: Szigvári Endre". Egyesül!

Motorkerékpár, kerékpár és varrógép speciális árszabozása kú. fémhöz színekben is. **Reszler Sándor** zománczó mester és műszerész műhelyében, Salástrom-u. 10. évtizedes gyakorlat, izléses szép munka. Hegesztés, javítás.

1206 megyei tisztviselőből 440-et B-listára tettek

Ma hirdetik ki a vármegyénél a tisztogatás eredményeit

Hajdú vármegye törvényhatóságához beosztott öt bizottság tegnap befejezte működését és az elnökök megtették a jelentést az alispánnak. A kihirdetésre ma kerül sor, a számvevőség már megkezdte a B-listázott tisztviselők fizetésének számfejtését.

A bizottságok munkájának eredményei számadatokban a következők: a 160-as bizottság (tagok dr. Gyöngyösi János, Gém Ferenc és Fülöp József); 267 elbírálóból 136 elbocsátva. A 161-es bizottság

(tagok Téchi Géza, Kállai Sándor és Ernszt Sándor); 236-ból 94 került B-listára. A 162-es bizottság (tagjai Boros Béla, dr. Imre Gábor és Labonc András); 312 elbírálóból 87 személyt apasztott. A 163-as bizottság (dr. Kovács István, Varga László és Ghizet András); 205-ből 69-el bocsátott el. A 164-es bizottság (dr. Nagy István, Kárpáti Tibor és Benkő Károly); 186-ból 54 személyt tettek B-listára.

A végeredmény szerint tehát Hajdú vármegye törvényhatóságánál alkalmazott és elbírálás alá került 1206 személyből 440 alkalmazottat, 36 százalékot tettek B-listára.

A városnál a 155-ös bizottság is érdemben befejezte munkáját. A bizottság tagjai dr. Pöstyényi Márton, dr. Kósa Győző és Tóth József, 192-ből 83 személyt csökkenttek. Ezzel valójában a városnál is befejeződött a B-listázás, csupán adminisztratív munka van még hátra.

Az aratás befejeződött a megyében

A kapások szépen fejlődnek

Teljes erővel folyik a mezőgazdasági munka a megyében. Az aratást mindenütt befejezték, a cséplés augusztus 10-15. között ér véget. A traktor üzemanyagban nagyobb fennakadás nem volt, egy ízben a „Néplap” cikke nyomán a kor-

mányzat sürgősen intézkedett a traktorok fennakadás nélküli leállításáról.

A Gazdasági Felügyelőség jelentése szerint a napokban leesett esapadék 50%-ban feljavította a kapások terméskültségét. A késői

kukoricavetésben 80%-os termés ígérkezik, a korábban a szárazság nagyobb kárt okozott. Az eső kedvező volt a takarmánynövények fejlődésére, jók a kilátások a lucernánál.

Elvtárs! Készülj a vasárnapi forint agitációs napra!

A fizikai munkásokat öt, a tisztviselőket, mérnököket tíz fizetési csoportba sorolják

Szaktanács: 1 forint, betanított munkás 80-85 fillér, segédmunkás: 65-70 fillér órabér

Az új kollektív szerződés bérrendszere a termelés emelésére irányul. A lényeg az, hogy a jelenlegi alacsonyabb munkatársakat a 100 százalékos normál teljesítmény szintjére emeljék.

Természetes, hogy ennek egyik alapfeltétele, hogy az egyes üzemekben valóban a tényleges teljesítményt mutassák ki. Az utóbbi időben gyakran fordultak elő 200 százalékos hamis teljesítménykimutatások. A jövőben a teljesítményt a Termelési Tanács fogja felülvizsgálni és jóváhagyni.

Az új kollektív szerződésben előírják a fizikai pótlékokat: nehéz testi munka, meleg munka, stb. címen folyósított összegeket.

A kollektív szerződés öt csoportba osztja be a szakmákat, a munka egészségtelensége, veszélyessége, a termelés fontossága, és a munka minősége szerint. A legmagasabb csoportba tartoznak

a bányászok közül a vágárok, az építők közül azok, akik víz alatt hídépítő munkákat végeznek, a nyomdászok közül a mélynyomó-gépen tudóval dolgozók, a vasmunkások közül az öntők és kohászok, a vegyimunkások közül a savakkal és lúgokkal dolgozók.

Ezekben a munkakörökben dolgozó szakmunkások, betanított munkások és segédmunkások is magasabb bért kapnak, mint a többi csoport hasonló képességű dolgozó. Ez a bérkülönbség lép a korábbi pótlékok helyébe.

A második csoportba tartoznak a felsorolt öt szakma más (de nem

valamennyi) csoportjai, valamint a fűsók, grafikai és minakészítők egyes csoportjai.

Egy átlagos szaktanács órabérére — mint azt már megírtuk — kb. 1 forint lesz. Az átlagos munkát végző, betanított munkás órabére 80-85 forint-fillér, a segédmunkásé 65-70 forint-fillér lesz. A harmadéves tanonc bére már eléri az átlagos segédmunkás bérére, a másodévesé 30-40 forint-fillér lesz.

A bérék az egyes szakmai csoportok és a munkatársak teljesítménye szerint változnak.

A kitűnő munkatársaké az átlagos bér kétszeresét is megkeresheti, ami annyit jelent, hogy

egy szaktanács átlagos órabérére valamivel több mint 1 kg kenyér lesz.

A tisztviselőket és mérnököket tíz csoportba osztják. Az üzemvezető főmérnök fizetése az átlagos szaktanács bérének négyszerese, a főtisztviselő fizetése pedig a szaktanács bérének háromszorososa lesz.

Mindenképpen magasban kívánják díjazni a kiváló teljesítményű és szakképzettségű értelmiségi dolgozókat, a pillanatnyi helyzet azonban nem enged meg ennél magasabb fizetéseket.

Augusztus 1. és 15. között SZABAD A VALUTAFORGALOM

A valutarendelet tervezete elkészült és a legközelebbi napokban kerül a Gazdasági Főtanács és a minisztertanács elé. Ez a nagyfontosságú rendelet augusztus hó 1-én lép életbe és előírja, hogy mindenki szolgáltatassa be a rendeletben előírt valutákat és aranyérméket a Nemzeti Bankhoz, amely a piaci árnak megfelelő napi áron váltja be a külföldi pénznemeket. Azáltal, hogy

Ne dobja el ócska kalapját! Olcsón újjá alakítja KALAPIPAR KIZÁRÓLAG SZÉCHENYI-UTCA 7. SZAM

a Nemzeti Bank méltányos árakat fizet a valutákért, annál is inkább érdeke mindenkinek beszoigáltatni a valutákat augusztus 15-ig, mert ezután a legkérlelhetetlenebb és legszigorúbb intézkedések lépnek életbe a valutarejtegetők ellen.

A rendelethől adódik, hogy augusztus 1-től 15-ig tulajdonképpen szabad lesz a forgalom valutákban, mert hiszen ezen idő alatt mindenki beviheti valutáit a Nemzeti Bankhoz. Valuta-annexiót biztosít a rendelet, amely csupán a 10 és 20 koronás magyar aranyérmék beszoigáltatása alól ad felmentést, de viszont ennek forgalmát ellenőrzéshez köli.

A stabilizáció felé

Antos István pénzügyi államtitkár elvtárs bejelentette, hogy a forint — minden ellenkező híreszteléssel szemben — augusztus elsőjén kerüli forgalomba.

A most megállapított áron hatalmas mennyiségű áru kerül forgalomba. Ez természetes is, hiszen a forgalomba kerülő forint a fixizációs lakosságtól a piacokon át nagyrészt a mezőgazdasági termelőkhez fog vándorolni.

A magyar textilgyárak havi 1 millió méterrel 8 millió méterrel emelték termelésüket és egy év alatt körülbelül 100 millió méter árut fognak gyártani.

Egyik budapesti textilüzem havonta százezer inget fog készíteni, de munkában van 500.000 pár gyermekharisnya, 200.000 pár női harisnya, 1 millió fejkendő, 1 millió pullover, 500.000 tiszta gyapjú férfiöltöny is. Hála az orosz bér-munkának: kiváló minőségű pamut és gyapju van elég.

A textiltekintélyes része, valamint zománcedény, vas-, üveg- és bőrúru órlási mennyiségben kerül piacra augusztus elsőjén.

A forint-árakat még e héten nyilvánosságra hozzák, hogy eszejéig legyen előkészületi idő a rak-táron lévő áruk számlázására és az új megrendelések lebonyolítására.

Az adópengő és a forint arányának megállapítása után az adópengő még egy ideig mint aprópénz forgalomban marad az 1 forintos éme és a 10 forintos bankjegy mellett.

A stabilizáció után a termelés erősen növekedni fog, ami az árak fokozatos letörését vonja maga után.

A MABI- és OTI-járatok 20 százalékról 12-re, a forgalmadók 5-ről 3-ra esőkken, de a helyzet megszilárdulásával és javulásával apasztják a terheket és ezzel az ártényezőket.

A szovjet textilbérnemű a leg-ékebb példája annak, hogy a legjobb aranyfedezet a munka: a világpiacra csak aranyért kapható pamutot a magyar munkával fizetjük meg. A munka aranyat ér, majd, mert drága nyersanyagokat vehetünk érte.

Az aratás mindenütt befejeződött. Országwide folyik a cséplés. Hivatalos jelentés szerint eddig 800 vagon gabona gyűlt össze.

SOKONAI-SZÍNHÁZ

Csütörtökön és mindennap Kovács Terus, Süli Manyi, Rajz Jancsi fellépésével **Gólyaszanatórium**

Gyapjút szövetség oserőnk vagy legmagasabb árban vásárolunk. HÖRSÖGÖRERT és egyéb vadbőrért mindenkor a legmagasabb árat adjuk. **Friedländer Testvérek** Debrecen, Hatvan-utca 87. Tel: 3-24

D. K. A. S. E. 1946 f. hó 27-28-án az Arany Bika dísztermében rendezi Debrecen város

ökölvívó táncestély

egyéni bajnokságait. Indulnak országos, budapesti, vidéki bajnokok. Előmérkőzés 27-én d. u. 6, középdöntő 28-án d. e. 10, döntőmérkőzés 28-án d. u. 6 órai kezdettel. 28-án este reggelig tartó műsoros

Minden hely számozott. Jegyelővétel csütörtöktől minden nap délután 6-8-ig az „Arany Bika” halljában

A FORINTKIBOCSÁTÁS MENETRENDJE

A forint és a pengő viszonyát hétfőig megállapítják. A forint el- sejen kerül forgalomba. A jelenlegi pénz egyelőre érvényben marad. Az adópengőt és a simapengőt augusztus végéig váltja be a Nemzeti Bank. Addig mint aprópénz forgalomban marad.

Egyelőre kétfiléres, húszfiléres és egyforintos érme és 10 forintos bankjegy kerül forgalomba. A kétfiléres forintot augusztus közepén, az ötfiléres forintot augusztus végén, a százforintos szeptember elején bocsátják ki.

A pénzt jelenleg a Nemzeti Bank pénzcéltermeiben őrzik. De még a forgalomba bocsátás előtt pár nappal az államrendőrség gépjármű- és őrzete mellett teherautókon szétterítik az ország különböző részeibe.

Augusztus első felében 80 millió forint kerül forgalomba. Az első kibocsátáskor 45 millió forint értékű váltópénzt adnak ki. Amíg a kifizetőt menüisegét el nem érik, a pénzverde naponta egymillió darab pénzt készít. Az ötfiléres ezüstpénzt készíti. Sikeresül nyolcszor annyit forgalomba hozni, mint amennyit eredetileg tervezték. Ha már a fontosabb címleteket elkészítették, valószínűleg szeptember végén megindul az egyfiléres gyártása.

A tízforintos víznyomásos papírra készíti. Egyelőre mélynyomással állítják elő. Mielőtt hozzájutnak, áttérnek a finomabb réznyomással készítésre. A réznyomást már készítették. A pénz kiterelése fokozatosan, észrevétlenül történik.

Beváltják a fautalványokat

A tegnapi városi tanácsülésen Véghe Dezső elvtárs, helyettes polgármester napirend előtt bejelentette, hogy munkás- és tisztviselő-küldöttség járt nála a napokban és kérték, hogy a múlt év folyamán befizetett fautalványokra adják ki a nekik járó fát. Az erdőgazgatóság már régebben felirattal intézett a földművelésügyi minisztériumhoz, hogy miután a városi erdőket 1945 szeptember 7-én állami kezelésbe

vették, a követeléseket vállalja el az állam. A földművelésügyi minisztérium leirt az erdőgazgatósághoz, hogy az 1946 január 15. után befizetett fautalványokat nem hajlandó beváltani. Miután a szóbanforgó fautalványok mind 1945 szeptember 7. előttié, a városi tanács úgy határozott, hogy újból felír a földművelésügyi minisztériumhoz és kéri, hogy a kiutalt fa kiadására az engedélyt adják meg.

HIREK

Új villany-, gáz- és vízárak

1946. évi július hó 23-tól a következő villanyárak lépnek életbe: 4 kg. fogyasztásig 3,299.280 adópengő, 4 kg. fogyasztásig felül 3,944.400 adópengő, tánciskola, vendéglő, kósmásh. 5,916.760 adópengő, motorhajó 3,954.600 adópengő, malom motorhajóra 2,433.000 adópengő, gáz köbmétere 2,211.600 adópengő, víz köbmétere 1,485.000 adópengő + 50 százalék csatornadíj.

IDÓJÁRÁSJELENTÉS esütörtök estig: Délnyugati, nyugati szél, kevés felhő, száraz idő. A hőmérséklet emelkedik.

Véghe Dezső polgármesterhelyettes elvtárs választását Vásáry Gábor hazug nyilatkozatára a vasárnapi lapban közöljük.

Díjgyűjtést üzembe állították a második nagy olvasótól.

A volt ellenséges államokat a békeértekezlet fogja meghívni és a képviselőket meghallgatni akkor, amikor a velük köendő békeszerződés megvitatására kerül sor.

Augusztus 4-én Szakszervezeti agygyűlés lesz a Kossuth-szobor előtt. A gyűlés szónoka Vass Miklós elvtárs, a Szakszervezeti Tanács helyettes főtitkára.

A postavezérgazgatóság közli, hogy július 24-től a posta, táviró, távbeszélő és rádióüzeneteket a jelenlegi díjak négyeszeresére emelték.

A British Council magyarországi vezetője, Mr. McNAB csütörtökön 25-én délután 5 órakor a Ref. Kollégium Otatóriumában (Kálvin tér 16) előadást tart. Az előadást magyarul is tolmácsolják. A vezetőség.

Művészi fényképek Gisser-fotónál készülnek Piac-u. 43. Menyaszonyi ruhakölcsönzés.

Munkás Kultúrszövetség megalakulása

vasárnap délelőtt 10 órakor. Alakuló gyűlés az építőmunkások szakszervezetének nagyszobájában. Felhívjuk az érdekes dolgozókat, hogy ezen alakuló gyűlésen vegyenek részt minél nagyobb számban.

Olvasóinkhoz!

Értékes forrásban kapják augusztus 1-től munkabérüket a dolgozók és nem fog különös gondot okozni az új adó befizetése. Már eddig is sok régi olvasónk jelentette be, hogy augusztus 1-től újból előfizet a Néplapra. Hogy a lap kifogástalan kézbesítésére az intézkedéseket kellő időben megtehesük, kérünk mindenkit, aki elő kíván a Néplapra fizetni, töltse ki az alábbi szelvényt és küldje be a kiadóhivatálba bármilyen laprusítvány vagy hozzá be személyesen. Vidékiek levelezőlapra ragasztva küldjék be. Új előfizetőknek augusztus 1-ig díjmentesen küldjük a lapot.

1946 augusztus 1-től előfizetők a NEPLAP-ra. Az előfizetési díjat az augusztus 1. után megállapítandó áron, a nyugta bemutatása alkalmával kiegyenlítem.

Olvasható név: _____
Foglalkozás: _____
Cím: _____
(Aláírás)

FÜSZERKERESKEDŐK FIGYELMÉBE!

Azok a fűszerkereskedők, akiknél még cukorkészlet van, a mai nap folyamán jelenítsék a Fűszerkereskedők Szövetkezeténél.

Bemutakozik az új honvédeknek

Az új debreceni honvédeknek bemutatkozó térenéje 1946 július 25-én, csütörtökön délután 6 órakor lesz a Déri Múzeum előtt.

Vezényel Verőcei Ernő hadnagy-kapitány elvtársunk. Műsor: 1. Dávid: Szent László induló. 2. Fucsik: Gladiátorok bevonulása. Hangverseny induló. 3. Suppé: Ünnepi nyitány. 4. Ziehrer: Bécsi leányok, keringő. 5. Pazeller: I. magyar népdalegyveleg. 6. Kliment: Miki egér álma. Humoros jellemkép. 7. Schäffer: «Posta az erdőben. Idyll. Szárnykürt-szólo zenekari kísérettel. Előadja Polányi József örm. 8. Verdi: Ábránd a „Rigoletto” című operából. 9. Verdi: Bevonulási induló az „Aida” című operából.



A Magyar Kommunista Párt vénekerti szervezete Domokos Lajos-utca 28. szám alatt folyó hó 28-án délután 5 órától tanács-egyhékközpont kulturális rendezvényre, melyre úgy a párttagokat, mint párttagkülsőket is szívesen látja a Vezetőség.

SZAKSZERVEZETI HIREK

Minden földmunkás szakszervezeti tag tagsági könyvét és 1,200.000 adópengővel jelentkezzen a dohány átvevővel végett minél előbb a földmunkás szakszervezetnél.

Bőripari munkások férfi tagjai a dohány legkésőbb ma délig vegyék át.

Fodrászmunkások ma délután 6 órakor, műkedvelők és szereplői önjártok pontosan jelenjenek meg. Vezetőség.

Házfelügyelő szakszervezetének tagjai, hogy ma délután 6 órakor — akik még dohányt nem kaptak — okvetlen vigyék el, mert aki nem viszi el, azt úgy vesszük, mint aki a dohányról lemondott.

Felhívom az utca- és háztömbbizalmiak figyelmét, hogy folyó hó 27-én, szombaton 8 órakor rendes havi taggyűlést tart. Egyben felkérem a vezetőséget, hogy délután 4 órára jelenjenek meg.

Felhívom a 24-es háztömbben lakó és élelmiszerjegy jogosultak figyelmét, hogy élelmiszerjegy igénylőlapjukat az utca- és háztömbbizalmiak körében — aláírás végett feltétlenül mutassák be, mert onkélül élelmiszerjegyet nem kaphatnak. Közmunkalajpukat is vigyék magukkal. Korosmáros Lajos háztömbbizalmi.

Iparos hírek

A szobafestő, mázó, fényező szakosztály csütörtökön délután 5 órakor fontos ügyekben ülést tart.

Építőipari érdekképviselet 25-én, csütörtökön délután 5 órakor ülést tart. Tárgyszorozaton a kollektív szerződés új munkajogi feltételei tervezete és anyagbeszerzési szövetkezet alakítása s.h. Minden tag jelenjen meg saját érdekében.

Kereskedő hírek

Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy alkalmazottait a szakszervezeti munkaközvetítőnél július 31-ig okvetlen jelentésük be (Hatvan-utca 25). Erre szolgáló úrlapok díjtalanul kaphatók ugyanott a hivatalnál.

Vaskereskedő szakosztály 25-én, ma, csütörtökön délután 6 órakor gyűlést tart.

Felhívjuk a szakosztályi elnökséget, hogy 26-án, pénteken délután 5 órakor munkaközvetítő elnöki ülésen okvetlen megjelenni szíveskedjenek.

Kereskedő tagjaink figyelmébe! Kenyer igénylőlapokat igazolás végett a Társulat irodájában mutassák be, utolsó havi tagdíj-nyugtáikat hozzák magukkal, másképpen nem áll módunkban az igazolás.

Tollat, hörsögbőrt, vadbőröket, gyapjút, legmagasabb napi árbán veszek

Szalavetz
Bajcsy-Zsilinszky-utca 35-37. sz. (volt József királyi herceg-utca) Hívásra házhoz megyek

APRÓHIRDETÉSEK

felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.
Szódíj 50.000 adópengő. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

Darabos és oltott M É S Z, cement, folyamhomok, kőpor, teőserap, kátránylemez, igénylés nélküli legol- sóbban cserélhető

KATZ műszület
Szoboszlai-u. 1/b, Csapó- utca 62. sz. Telefon 514.

HAZASSAG
Házasságot diszkrétan, eredményesen követtél
Hogya Imre, Debrecen.
Varga-utca 24. szám. Sz. 10

Egyedül maradt 52 éves fiatalember, jó szakmával, képzett műszerész, külföldi legális utazásra, útjárásot keres. Házasságról is lehet szó. „Sürgős” jellegre. 50

SPORT

Mégsem fejeződött be a Tizek bajnoksága. Az elmaradt Haladás—Szedg mérkőzése 2 pontját nem írták a Haladás javára, mert a két csapat közösen megegyezett, hogy vasárnap lejátszák a mérkőzést Szombathelyen. Ugyanakkor vasárnap bonyolítják le az osztályozók során elmaradt ETO-Elektromos mérkőzést. Ennek a mérkőzésnek Győr lesz a színhelye.

A játékosváltás mind nagyobb méreteket ölt Budapesten. Szervezett halozat dolgozik azon, hogy a magyar labdarúgóvárosi színe-javát külföldre csempésze. Az MLSZ elnöke, Rics István dr. igazságügyi miniszter a politikai rendőrséggel karöltve a legszigorúbb vizsgálatot indította meg ebben az ügyben. A politikai rendőrségnek egyik külön csoportja specializálja magát ebben az ügyben. Remény van rá, hogy rövidesen felgöngyölítik az egész hűsmozgalmat.

A vasutasok ötven éves jubileuma alkalmából szombaton és vasárnap esti mérkőzések rendezését terveztek. A körülményekre való tekintettel azonban csak szombaton este bonyolítanak le egy mérkőzést. Szombaton délután fél 7 órakor a BLSZ válogatott a Rendőrválogatottal, fél 9 órakor pedig a Munkás válogatott a Vasutas válogatottal mérkőzik. A vasutasok és a rendőrök csapatát már összehallgatták. A vasutasoknál többek között szerepel a DVSC két kiváló labdarúgója: Kádás és Zilahi, továbbá a MÁV Bozskaiból Kispester, a Püspökáldányi MÁV-ból pedig B. Nagy, Kispéter középhátvéd, Kádás balfedezet, Zilahi jobbcsatár, B. Nagy pedig középsatár lesz.

Az OB II. a hét elején történt döntés értelmében három csoportos lesz. A létszám csoportonként valószínűleg 14. Egy Budapesti, egy Keleti és egy Nyugati csoport felállítását tervezik. A Budapesti csoportba előreláthatólag az idei OB I-ből kiesett Z. Madisz (ha kiesik), K. Barátság, Elektromos, UMTE, EMTK, BMTÉ, HAC, Török- vés és Dózsa, a Budapest csoportba a nyolcszázötven négyesből a küzdelemben alulmaradt KPSE, Kistext és III. ker. Madisz, továbbá még egy-két csapat kerül be.

Az alatt felsorolt játékosok esütörtökön délután félhat órára az Egyetemi sporttelepen feltétlenül jelenjenek meg: Fekete, Bucsák, Tóth, Kádár, Farkas, Kozma, Kelemen, Préz, Nyíri, Kárándi, Orbán, Hege- dius, Zs. Nagy, Agárdi, Csatári, Oláh, Nagy Zoltán.

Lisztárak

A közellátásügyi miniszter július hó 25-től a hatósági finomszt fogyasztói árat kg-ként 2,500.000 adópengőben, a kenyérliszt, valamint a tengerisült fogyasztói árat kg-ként 1,700.000 adópengőben állapította meg.

Tejkonzerv

A közellátási ügyosztály felhívja azokat a kenyérgyárral el nem látott, de nem östermező családokat, akik a kenyér- és lisztjeladagot vásárlás útján szerzik be, amennyiben az családfelel együttessen a családjuk 3 lótszámmal nagyobb és 6 éven aluli gyermekük van, a megfelelő igazolással tejkonzerv kiutalásért, a Városháza I. em. 28. sz. szobában folyó hó 26-tól 31-ig jelentkezzenek.

Új fürdőárok

Napijegy felnőtteknek 8 millió adópengő, gyermek, diák, Madisz tagoknak 6 millió adópengő, kabin- jegy 10 millió adópengő, kádfürdő 9 millió adópengő, termál-fürdő 7 millió adópengő, masszázs 3 millió adópengő. Népfürdő 3 millió adópengő.

Adózás, könyvelés:
könyvelési szakiroda.
Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

Rádióműsor

JULIUS 25, CSÜTÖRTÖK
BUDAPEST I.

6.30: Fajradíó — 6.45: Reggeli torna — 7.00: Hírek, műsorismertetés — 7.20: Reggeli zene — 8.00: Asszonyok híradója — 8.15: Egyve- jogek — 9.00: Óigányzene — 10.00: Hírek — 10.10: Jazz — 10.30: Rádióiskola — 12.00: Harangszó, hírek — 12.15: Jazz — 13.00: Előadás — 13.15: Gordonkaszámok — 13.40: A brit-sziget problémái — 14.00: Hírek, Vöröskeresztközlemények — 14.20: Operaszíndarabok — 15.00: Elő- adás — 15.15: Rádióiskola — 16.00: Hírek — 16.10: „A kulisszák mö- gött.” Vidám műsor — 16.40: Gyer- mekrádió — 17.00: Párthíradó — 17.10: Magyar népdalról előadás — 17.30: Előadás — 17.40: Chansonok — 18.00: Hírek, Vöröskeresztközlemé- nyek — 18.15: Versék — 18.35: Hanglemek — 18.45: Szovjet- Magyar Művelődési Társaság mű- sora — 19.05: „Az új módszer.” Vig- játék. Közben: 19.45: Hírek, sport- hírek — 21.15: Hírek oroszul — 22.05: Hírek, műsorismertetés, Vö- röskeresztközlemények — 22.40: Táncezen — 23.00: Hírszerzőféltől — 23.10: Angol hírek — 23.20: Francia hírek — 23.30: Hanglemek.

BUDAPEST II.

18.00: Szimfonikus zene — 19.00: Enek, zongorakísérettel — 19.30: Rádiószabadgyetem — 20.00: Rész- Vali cselek — 20.40: Előadás — 21.00: Hírek — 21.15: Jazz — 22.15: Jazz — 22.15 Bach és Handel mű- veiből hanglemek.

MOZIK MŰSORA:

PETŐFI-MOZGÓ: Hatalmas amerikai alkotás: „SAN FRANCISCO” Jeanette Mac Donald és Clark Gable a főszerepben. Legújabb amerikai híradó. Előadás fél 5, egyenyed 7, 8 órakor, vasárnap háromnegyed 3 órakor is.

APOLLO-MOZGÓ: „AZ ALVI- LÁG ALKONYA.” Amerikai gangster attrakció. Fűszereplők: James Scagney és Humphry Bogert. Előadások: fél 5, egyenyed 7, 8, vasárnap és ünnepnap három- negyed 3 órakor is.

Havi előfizetés 25 millió adópengő

Feléles szerkesztő és kiadó: **RÁDÓ ISTVÁN.**
Szerkesztő: **HAJDU FERENC.**
Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz.
II. emelet. Telefonszám: 254.
Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205.
Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat körfűzőgépén.
Feléles nyomdaigazgató: **MÉNÉS JÁNOS**

ÍRÓGÉPET JAVÍT

HURAY. Iparkamara

Üveg, porcellán
edényeket és dísz tárgyakat **MAGAS ÁRBÁN** veszek
Kaszanyitzky Endre
cég, Piac-utca 57.

ELADÁS

Autóalkatrészek eladók.
Hovéd-u. 24.

Mozzaiaklapok, Aholt-lemek kaphatók a Debreceni Műkögyárban, Fűrdő-utca 2.
F. 189

EGYEB

Brillians ékszer, arany, ezüst, fogarany, rézpénz- beváltása Polláknál, Hat- van-utca 2.
Sz. 8

Tollat, nyersbőrt, hörsögbőrt, gyapjút, legmagasabb napi árbán veszek.
Pesti-utca 1. Hatvan-utca sarkon, Szathmáry István.
Sz. 386

Tollat, hörsögbőrt, vad- bőrt magas áron veszek.
Klein, Hatvan-u. 21. Sz. 24

Patkányfogó kutyákat, fiatal, fajtisza állatokat keresek. Csiba-malom, Haj- dánánás.
70



Hétfőn

„Hétfőn délután”

Bán elv

„Bán elv”

A Nemzetgyűlés feltevénygyakor nyitottán aelnök elvtette, hogy az elhú

Megköt

Csütörtökön bizottai aláírták a Tanács dolgozta lektív szerződések egyes szakmák ko

H T

A vidék assz

Vasárnap nagy a recen asszonyainak: nőkasszonya, Tídy hozzájuk. Hatalmas ság várja Tildy né- telep, Rákosi-telep, Csapóker, a Posta az összes debreceni is képviselték magy ságban.

Tídy Zoltánné ki sárnap délután 2 ó Debrecenbe. Tildy

Öry fő

A Nemzeti Parasz szervezete Buray J Tóth Endre titkár küldöttségileg kereste debreceni főispánt, debreceni kishérlők kérte a főispánt, hogy kít olyan rendelkezés mint amelyet Balogh főispán a napokba vagyis

a hérlők elsősorban bonát és a beszo- jesíték természetb meg a maguk része fajadagot és a velt ezeknek a biztosítá bérlőnek nem mara a-bérbeadó tulajdori sági terményáron fi Rámutatnak arra is, a al tulajdonosok már a akarják vinni azon